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Ordinea de zi 

Votul prin corespondență Urgent lansat în data de 26 ianuarie 2023,  

cu termen 30 ianuarie 2023, ora 16.00 

 

 

 

1. Solicitarea de întrerupere a studiilor doctorale pentru 9 luni (1.1.2023 – 30.9.2023), 

formulată de studentul doctorand PROCOP V. Ionuț, anul III de studii, învățământ cu frecvență 

redusă, forma de finanțare buget fără bursă, cu avizul Consiliului pentru studiile universitare de 

doctorat, coroborat cu avizul Biroului juridic.  

2. Structura anului universitar 2022-2023 pentru anii terminali, conform solicitărilor 

formulate de facultăți, avizată de către Biroul juridic și de către Consiliul de administrație prin HCA 

nr. 2/18.1.2023. (Anexă) 

3. Propunerea Departamentului de Formare continuă și transfer tehnologic privind 

încheierea de contracte de cesiune a drepturilor de autor pentru specialiștii ce vor susține activități 

didactice și cu caracter aplicativ în cadrul programului postuniversitar de formare și dezvoltare 

profesională continuă Competențe și abilități în domeniul obținerii oțelului verde, avizată de 

Biroul juridic și de Consiliul de administrație prin HCA nr. 4 din 25 ianuarie 2023. 

4. Solicitarea Facultății de Științe și Mediu privind lichidarea programului de studii 

universitare de masterat „Analiza și controlul produselor agrochimice, farmaceutice și cosmetice – 

limba engleză”, domeniul de studii universitare de masterat Chimie, avizată de Biroul juridic și de 

Consiliul de administrație prin HCA nr. 4 din 25 ianuarie 2023. 

5. Solicitarea Facultății de Știința și Ingineria Alimentelor privind demararea procedurii de 

organizare a examenului de finalizare a studiilor pentru absolvenții programului de studii 

universitare de licență Piscicultură și acvacultură, domeniul de licență Zootehnie, învățământ cu 

frecvență, promoția 2023, în cadrul Facultății Transfrontaliere, avizată de Biroul juridic și de 

Consiliul de administrație prin HCA nr. 4 din 25 ianuarie 2023. 

6. Regulamentul privind recunoașterea activităților de voluntariat în Universitatea „Dunărea 

de Jos” din Galați, elaborat în cadrul proiectului FDI nr. 0175/2022 cu titlul „Facilitatea accesului și 

sprijinirea integrării în învățământul universitar a studenților din ciclul de licență (Prin Acces și 
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integrare către suCceS!), avizat de Biroul juridic și de Consiliul de administrație prin HCA nr. 4 din 

25 ianuarie 2023. (Anexă) 

 

 

 Președintele Senatului  

Prof. univ. dr. ing. Cătălin FETECĂU 

                                                                                                                                Întocmit  

    Iuliana Nechita  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


